

实习生 朱蓓 快报记者 常毅 赵守诚在机场、车站为你报道

外地人看南京,难得一见钟情

记者走访机场、车站,发现不少给城市形象抹黑的地方

初来乍到,第一印象,十分重要。近日有网友发帖说,外地人来南京出差、旅游,第一眼形成的印象并不好,南京不是座惊艳型的城市。昨天,记者走访机场、车站,发现窗口地带确实存在不少给城市形象抹黑的地方。

»记者探访

禄口机场: 草坪成了杂草地

从禄口机场出来,候机楼前停车场北侧,是一片大草坪,远看去很是养眼。可驶近一看,却满是杂草,显然很久没有修整过,参差不齐。在开往收费站的途中,这样的杂草在路边绿化带草坪里到处都是,并从人行道的地砖缝里冒出来。

在前往城区的路上,记者还看到这样尴尬的一幕:离开大草坪不到百米,路边停着一辆南京牌照的轿车,中年男驾驶员正背对着公路,解开裤子在小便。同样的一幕刚过收费站再次碰见。

中华门汽车站: 赶地铁踩到大便

中华门汽车站地处中华门地铁站旁,不仅有南京发往溧水、高淳等地的客车,还有开往机场的大巴。昨天下午,记者来到这里时,发现门前一片混乱。在车站出口和高架桥下,停着十几辆黑车,几名男子举着牌子,站在出站口喊着,“溧水,溧水。上车就走啊。”虽然交警每隔一会,就会到现场驱赶这些黑车,但他们很快又回到现场。

从车站出来,过了马路,就是去往地铁站的楼梯。扶手上,贴满办证小广告,地上到处是喷印的黑色办证广告。“呀——”一声尖叫,记者回过头,发现一个拖着行李的年轻女子,正看着脚下:那是一堆黑乎乎的大便。

火车站: 十多人倒地就睡

昨天下午1时许,在火车站前广场,一群兜售地图的妇女堵在过道上,不依不饶地跟着刚下车的旅客,嘴里不停地问,“3块钱。”看对方摇头,又跟着喊,“那两块钱,那就1块

钱,还不要?”

刚摆脱贫卖地图老妇,迎面又蹿出几名妇女,手里拿着“南京一日游”、“住宿”的牌子,跟在后面不停地问,“旅馆便宜,服务一条龙,住不住?”

在出站的验票口右侧,挨着墙根,十多个男男女女躺在地上,呼呼大睡。不少人脱了鞋,臭脚丫对着来来往往的旅客。

中央长途汽车站: 盲流立交桥下安家

中央长途汽车站与门外立交桥只隔一条马路。昨天下午约2时,记者看到,马路非机动车道上停着两辆面包车,挡风玻璃上写着“出租”字样。旁边停着十多辆三轮车和摩的,起劲地向出站旅客兜售生意。

在立交桥下面,七八个人围坐在地上喝酒,他们身后是堆积如山的大包小包。距这伙盲流五六米处,4名穿保安制服的男子坐在水池边抽烟闲聊。有人告诉记者,“他们都是盲流,天天住在这儿,已经一个多月了,那些包里都是捡来的垃圾。这些人把这当家,赶不走,把水池里的水都弄脏了。”

长途汽车东站: 商贩扎堆黑车忙

长途汽车东站的出站口很狭小,两米多宽的走道用铁栏杆隔成两半。一出出站口,就能看到密密麻麻的小吃摊、小卖铺、报刊亭,小贩缠着人叫卖。还有些人凑近你,问是否需要坐黑车。在出站口对面也有出租车排队等候点,一名准备回家过暑假的学生告诉记者,平时等出租车的人还不算多,逢年过节,等车的队伍能转上好几个弯。很多不耐烦等出租车的人,转而选择小黑车。这儿的小黑车多是老旧的面包车,甚至连车门都关不严实,但生意却一直不错。



▲盲流在立交桥下安家
快报记者 施向辉 摄

◀中华门汽车站门外,黑车司机公然拉客
快报记者 辛一 摄

»专家建议 加强管理 曝光不雅行为

窗口地带不文明现象由来已久,如何治理?对此,曾连续18年当选政协委员的薛正毅深有感触,他曾多次暗访过,深感根治这些顽症需要加大管理力度。机场、车站等地区牵涉多个条条块块,多个部门都管,但又都管不了。关键是缺少责任追究制度,比如火车站早些年就成立了综治办,铁路、城管、公安、卫监等部门都派员驻守。“但

我暗访发现,各部门只在综治办放张桌子,工作不力,效果不大。”薛正毅呼吁,在立法层面上,应尽快出台窗口地区综合管理地方法规,强化联席会议制度,并制定实施细则,明确管理人员的责、权、利。

其次,对不文明行为应予以公开曝光,将其不雅行为的照片和视频在媒体和街头大屏幕上公开刊登、播放。

记者 鹿伟报信

5月消费品零售总额创新高

继5月南京CPI创下17个月以来新高后,记者昨天从市统计局获悉,南京5月的社会消费品零售总额191.63亿元,同比增长17.8%,也创下了去年以来当月完成额新高。这意味着尽管物价“嗖嗖”往上蹿,但南京的消费需求仍旧旺盛。

记者 孙兰兰报信

南非游明跌暗涨

世界杯期间,南非游的价格水涨船高,导致南京市场上,世界杯期间的南非游基本上无人问津。随着世界杯将于7月12日落下帷幕,这种尴尬的情况也将不复存在。记者昨日从途牛旅游网获悉,世界杯过后的南非常规旅游团人气热了起来,价格与眼下相比当然便宜很多,但实际上,业内人士透露:这是明跌暗涨,与上个月相比,高了14.2%左右。

通讯员 许静文 记者 刘峻报信

裸检5分钟

能看出有啥病

脱衣,裸检个5分钟后,一张详细的人体“温度”图就出来了,而医生就凭着这张图,推断出你是否有蛀牙、胃病等疾病。昨天,一个“中医CT”在454医院悄然试运行,不抽血无辐射,不用B超X光,就能找出全身许多毛病。而且这种体检也不贵,价格在1000元左右。



移动、联通、小灵通用户发短信至:

13512510192

(发送0.1元/条,接收免费)

主办:江苏省女性健康关爱中心

手指拨动,健康拥有!只要你有女性健康问题,可随时发短信到“女性健康短信台”,妇产科专家免费为您的健康空中把脉!

13913*****92 我妻子患有中度宫颈糜烂和阴道炎,请问能直接进行宫颈糜烂手术治疗吗?

您好,手术治疗宫颈糜烂应当在阴道炎治愈的前提下进行。中度宫颈糜烂,建议选择奥洛克宫颈修复系统微创治疗。

13151*****10 我还没有结婚,检查出卵巢囊肿,怎么办?

您好,卵巢囊肿长期不愈可能导致不孕或癌变,建议尽快进行治疗。目前,八一医院的“奥洛克导航微电极”较成熟,可在不开刀、不住院且无疼痛的前提下微创治疗卵巢囊肿。

13645*****62 怀孕了,要检查胎儿五官是否正常怎么办?

您好,可以在妊娠18~26周期间,去正规医院进行“四维彩超”检查,多方位观察宫内胎儿的生长发育情况,早期确诊是否有某些先天性发育缺陷,如唇裂、脊柱裂、脑室积水等。

13913*****64 霉菌性阴道炎治疗半年,想死的心都有了,我该怎么办?

您好,患了霉菌性阴道炎建议去正规医院接受治疗。在药物治疗的基础上,辅助冲洗、雾化、臭氧等联合方式治疗,效果良好。

13770*****74 明年结婚现在却怀孕了,不想要,请问最好采取什么方法流产?

您好,人流不当会导致不孕,请谨慎选择。目前,“减压可视无痛人流”较成熟,可杜绝宫血逆流现象,遏制子宫内膜异症的发生,有效减少人流综合反应,大大降低因人流而产生的不孕概率。

豪华邮轮看世博省心省力

为您自编自导的助兴节目。



枕着江水、伴着月色,我们一觉醒来即将抵达上海吴淞港,早餐后,请您按团号在指定的地点集合,在导游的带领下,按游轮的要求统一下船转乘巴士前往世博园,通过预约通道进入世博园,您可根据

自己的喜好以及当时的情况自行选择游览的线路、参观的场馆,晚22:00在规定的地点集合,乘车返回游轮上。

早餐后请您携带好全部行李,下船,将行李存放在巴士的行李箱中,乘车前往市区统一地点,您可以自行安排游览人民广场、南京路步行街或外滩自由活动,自由活动结束请您按规定时间前往统一地点集合乘车赴上海火车站或根据您自己的游览情况自行前往上海火车站与导游汇合,拿取行李,乘18:00以后的动车返回南京。

推荐旅行社:南京海外
参考价:一次进园 1080~1180 元 / 人
二次进园 1280~1380 元 / 人
发团日期:每周二、三、五、日

快报记者 鲍铭东在广州路为你报道

广州路慢车道出现塌陷

广州路的一段慢车道不久前发生了局部路面塌陷,记者昨日反映到鼓楼市政公用局,相关负责人查看过后表示,将查明原因进行修补。

昨天早晨,记者来到广州路,此时尽管早高峰已过,但快车道上仍挤满了机动车,就连两侧的慢车道上,也挤满了借道行驶的机动车,几辆公交车也跻身其中,停停走走。记者看到,从小粉桥路口向西约60米的慢车道上,由于不堪重车反复碾轧,靠近路中间绿化隔离带的一侧已经出现了一条约20米长的狭长形塌陷,沥青路面下陷开裂,最深处接近20厘米,而几个雨水井就在塌陷路段附近。经过这条塌陷带时,公交车小心地避让着,车身还是摇摇晃晃,骑车人更是远远绕开,避免一不留神陷进去摔倒。

记者将该路段的情况反映到鼓楼市政,一位姓周的工作人员很快赶到现场查看。他告诉记者,慢车道基础比快车道强度低,经不起这样反复碾轧,造成这里路面塌陷的原因除了机动车碾轧外,也可能是地下雨水管等破裂,带走流沙层,掏空路基所造成的。

鼓楼市政表示,这两天他们将对这一路段进行维修,维修前先开挖路面探查原因,如果是管网破损,则需要先更换管网,否则就只需要重新做一下基础,并摊铺一下路面沥青层。有关人士表示,相关部门应该加强管理,避免机动车随意借道慢车道的情况,消除路面塌陷的隐患。